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2015年普通高等学校招生全国统一考试（模拟）
数  学（理  科）
本试题卷共4页，22题。全卷满分150分。考试用时120分钟。
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1. 设
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3. 在去年足球甲联赛上，一队每场比赛平均失球数是1. 5， 全年比赛失球个数的标准差为1.1，二队每场比赛平均失球数是2.1 ，全年失球个数的标准差为0.4，下列说法正确的是(   )

A. 平均来说一队比二队防守技术好       B. 二队比一队技术水平更稳定

C. 一队有时表现很差，有时表现很好     D. 二队很少失球
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4. 复数
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6. 用右边框图求数列
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8. 设
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[image: image46.wmf]ABC

D

旋转一周得到的几何体的体积分别是
[image: image47.wmf]123

,,

VVV

，则(   )

A. 
[image: image48.wmf]123

VVV

+=



B. 
[image: image49.wmf]123

111

VVV

+=

   C. 
[image: image50.wmf]222

123

VVV

+=


D. 
[image: image51.wmf]222

123

111

VVV

+=


[image: image261.wmf]1,0

iS

==

10.  如图，半径为2的
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二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）
11． 
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12．向曲线
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13．
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14．已知对任意平面向量
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绕其起点
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选做题：（任选做一题）

15．如图，
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16. 过
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以原点为极点，
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轴正半轴为极轴的极坐标系下的曲线C的方程为
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三、解答题（本大题共6小题，共75分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
17．（本题12分）
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18．（本题12分）四棱维
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（1）求证：
[image: image131.wmf]PB

^

平面
[image: image132.wmf]EFD


（2）当
[image: image133.wmf]PD

DC

为何值时，二面角
[image: image134.wmf]CPBD

--

的余弦值为
[image: image135.wmf]3

3

．

19．（本题12分）甲箱子里装有3个白球
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个白球，2个黑球，在一次试验中，分别从这两个箱子里摸出一个球，若它们都是白球，则获奖

（1） 当获奖概率最大时，求
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（2）在（1）的条件下，班长用上述摸奖方法决定参加游戏的人数，班长有4次摸奖机会（有放回摸取），当班长中奖时已试验次数
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 20．（本题12分）下图中正方形的个数依次构成数列
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21．（本题13分）从椭圆
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（2）设
[image: image159.wmf](,0),(,0)

MmNn

是两定点，实数
[image: image160.wmf],

mn

满足什么条件时，
[image: image161.wmf]1

BM

与
[image: image162.wmf]2

BN

的交点
[image: image163.wmf]T

始终在椭圆上？
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参考答案
一、选择题：
1. B必修Ⅰ，P12 －B组－4

2. C必修Ⅱ，P101 －B组－4

3. A必修Ⅲ，P81－4
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5. B选修Ⅱ－3  P73  正态分布概念
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二、填空题：
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